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36تا 
مانده 
النصر به لطف تساوی یک – یک الهلال با الاتحاد 
و پیروزی 4بر صفر خودش بر الحزم با یک امتیاز 
اختلاف و با 55امتیاز به صدر جدول لیگ برتر 
عربستان رفت. این هشتمین پیروزی و هشتمین 
کلین‌شیت پیاپی النصری‌ها در همه رقابت‌ها بود. 
در این پیروزی کریستیانو رونالدو 2بار موفق شد گل 
بزند و شمار گل‌هایش را به عدد 964رساند. او حالا 
فقط 36گل دیگر می‌خواهد تا رکورد 1000گل را 

ثبت کند.
   کریستیانو رونالدو نخستین و تنها بازیکنی 
است که بعد از 30سالگی 500گل به ثمر رسانده 
است. گل‌های رونالدو قبل از 30سالگی؛ ۴۶۳ گل و 

گل‌های کریس بعد از 30سالگی؛ ۵۰۱گل.
   کریستیانو در جدول گلزنان لیگ این فصل 
عربستان با 20گل در رده سوم قرار گرفت. فقط ایوان 
تونی از الاهلی )23( و کینونش از القادسیه )21( 
بیشتر از او گل زده‌اند. نفر بعدی، روژه مارتینس از 

التعاون )16( است.
   رونالدو در واکنش به ترامپ که در ویدئویی از او 
خواسته بود به آمریکا برود، چون بزرگ‌ترین بازیکن 
تاریخ فوتبال است، گفت: »اینجا خیلی خوشحالم. 
بارها گفته‌ام که من متعلق به عربستانم. این کشور 
من، خانواده‌ام و دوستانم را خیلی خوب پذیرفت. 
می‌خواهم فوتبالم را اینجا ادامه دهم.« او و ژرژ 
ژسوس، سرمربی پرتغالی تیم به مناسبت روز ملی 
عربستان لباس سنتی عرب‌ها را پوشیدند و رقص 

شمشیر کردند.
   صحبت از رونالدو شد، از مسی هم یاد کنیم که 
فصل جدید لیگ حرفه‌ای فوتبال آمریکا را با شکست 
آغاز کرد و اینترمایامی بامداد دیروز در بازی افتتاحیه 
MLS با نتیجه 3بر صفر در برابر لس‌آنجلس اف‌‌سی 

در حضور لئو مسی شکست خورد.

   آربلوا نتوانست به سومین مربی تاریخ رئال تبدیل شود که هر 6بازی نخست خود را 
در لالیگا می‌برد. او به رکورد لوگزمبورگو و ژابی آلونسو نرسید. اصولا سرمربی بی‌تجربه 
جدید، کام‌بک بلد نیست؛ اگر گل اول را بزند، می‌برد وگرنه می‌بازد. شکست در ال‌سادار 
سومین باری بود که تیم آربلوا ابتدا گل دریافت می‌کرد و نمی‌توانست به بازی برگردد؛ 
پس از شکست مقابل آلباسته در جام حذفی و شکست 4 بر 2 برابر بنفیکا در آخرین 

هفته مرحله گروهی لیگ قهرمانان.
   در این بازی 3مدافع جدید؛ کارواخال، آلابا و رائول آسنسیو در ترکیب قرار گرفتند 
و یکی از دیگری بدتر بودند. آسنسیو روی هر دو گل مقصر بود و سبایوس هم نشان 
داد که چرا دقایق کمی بازی می‌کند. در ترکیب رئال اگر بلینگام نباشد، کسی برای 

بازپس‌گیری توپ نمی‌دود. گاهی وینی یا امباپه به سمت مدافع صاحب توپ می‌دوند 
اما پشت سرشان کاماوینگا و گولر در حال قدم زدن و لذت بردن از منظره هستند. با این 
روحیه و سبک بازی نمی‌توان قهرمان شد؛ حتی در رقابت با کم‌ستاره‌ترین تیم 3دهه 
اخیر بارسلونا .کارواخال پس از ۱۴۷روز دوباره در ترکیب اصلی قرار گرفت؛ آخرین 
حضور او در ترکیب به شکست در متروپولیتانو بازمی‌گشت. آلابا پس از ۱۲روز به میدان 
رفت؛ آخرین بازی‌ او روز۱۹ اکتبر بود که با مصدومیت همراه شد. تعویض‌ها هم افتضاح 
بود و سبایوس، براهیم و گونسالو کمترین اثری نتوانستند بگذارند و گل دوم هم روی 
اشتباه سبایوس دریافت شد. گونسالو یک‌بار دیگر ثابت کرد در حضور امباپه اعتماد 

به نفس ندارد و نمی‌تواند گل بزند.

خسته نشدی؟
یکی جیمز میلنر را متوقف کند

جیمز میلنر با حضور در ترکیب برایتون در پیروزی 2بر صفر مقابل برنتفورد 
بالاتر از گرت بری قرار گرفت و به‌تنهایی صاحب رکورد بیشترین بازی در 
تاریخ لیگ برتر انگلیس شد. این در حالی است که او معادل 4فصل کمتر از 
گرت بری بازی کرده است. این ششصد‌و‌پنجاه‌و‌چهارمین بازی میلنر در این 
رقابت‌ها بود. این بازیکن ۴۰ساله هفته گذشته با رکورد ۶۵۳بازی گرت بری 
برابری کرده بود. او سابقه بازی در تیم‌های لیدزیونایتد، نیوکاسل‌یونایتد، 
منچسترسیتی، لیورپول و برایتون را دارد و 2عنوان قهرمانی لیگ برتر را در 
ورزشگاه اتحاد و یک عنوان قهرمانی را در مرسی‌ساید زیرنظر یورگن کلوپ 
به‌دست آورده است. برایتون هنوز 11بازی دیگر در لیگ برتر این فصل 

دارد و این به میلنر فرصت بیشتری می‌دهد تا رکورد خود را افزایش دهد.
   میلنر علاوه بر اینکه از هم‌تیمی سابقش بری در ویلا پیشی 
گرفت، فاصله خود را با رایان گیگز )۶۳۲ بازی(، ‌فرانک 
لمپارد )۶۰۹(، دیوید جیمز )۵۷۲(، مارک شوارتزر، 
دروازه‌بان استرالیایی )۵۴۴(، گری اسپید )۵۳۵(، امیل 
هسکی )۵۱۶(، جیمی کاراگر )۵۰۸( و فیل نویل )۵۰۵( 

افزایش داد.
   میلنر در ۶۵۴بازی خود در این رقابت‌ها ۵۶گل 
به ثمر رسانده است. نخستین گل او در 
پنجمین حضورش برای تیم اصلی 
لیدز سال۲۰۰۲ و در سن ۱۶سال 
و ۳۵۶روزگی به ثمر رسید. این 
گل او را به جوان‌ترین گلزن تاریخ 
لیگ برتر تبدیل کرد، پیش از 
آنکه جیمز وان سال۲۰۰۵ برای 

اورتون گلزنی کند.
   این بازیکن انگلیسی ۹۰پاس 
گل در لیگ برتر به نام خود 
ثبت کرده است. رکورد شخصی 
او در یک فصل با ۱۲پاس گل در 
فصل ۱۰-۲۰۰۹ ثبت شد، زمانی که در 

استون‌ویلا بود.
   میلنر 13هزار و 874دقیقه کمتر از 
بری در لیگ برتر بازی کرده است. این 
معادل کمی بیش از 4فصل کامل لیگ 
برتر است. او 436بازی را در ترکیب 
اصلی آغاز کرده است، درحالی‌که 
بری 618بازی را در ترکیب اصلی به 
میدان رفته است. میلنر با ۲۱۷بازی، 
رکورد بیشترین حضور به‌عنوان بازیکن 
تعویضی در تاریخ لیگ برتر را در اختیار 
دارد. بری فقط ۳۵بار به‌عنوان بازیکن 

تعویضی به میدان رفته است.

به فاصله چند روز پس از آنکه رئال‌مادرید با مربی جدیدش به بهشت رسیده بود، 
دوباره به جهنم برگشت. شکست بارسا مقابل خیرونا رئالی‌ها را پس از مدت‌ها به 
صدر جدول لالیگا برده بود، اما آنها خودشان با دست خودشان این هدیه را باز نکرده، 
پس فرستادند. شکست 2بر یک در زمین اوساسونا در حالی اتفاق افتاد که رئال 
8برد پیاپی در لالیگا داشت، در هر 8 بازی اخیرش مقابل اوساسونا در لالیگا گل زده 
بود؛ در مجموع 20گل، در هیچ‌یک از 10بازی اخیرش در زمین اوساسونا شکست 
نخورده و 6برد و 4تساوی به‌دست آورده بود و می‌توانست به رکورد شکست‌ناپذیری 
یک تیم در تاریخ لالیگا مقابل یک حریف خاص برسد. اوساسونا 21بازی در لالیگا 
نتوانسته بود رئال را ببرد و فقط 6مساوی گرفته بود و آخرین بردش مقابل رئال به 

ژانویه2011برمی‌گشت.

گونسالو
 در غیاب کیلیان امباپه 11گل 

در 880دقیقه به ثمر رسانده است، اما او 

در 586دقیقه حضور همزمان با امباپه موفق به 

گلزنی نشده است. او فقط روی 7درصد گل‌های 

رئال مشارکت داشته و در 20درصد دقایق ممکن 

در ترکیب اولیه حضور داشته و در 24درصد 

دقایق ممکن بازی کرده است و 4گل 

زده در 20بازی دارد.

کورتوا
بار دیگر نشان داد پنالتی‌گیر 

نیست و هیچ مهارتی در این زمینه 

ندارد. تیبو کورتوا در طول دوران حضورش 

در رئال‌مادرید با 31پنالتی در لالیگا روبه‌رو 

شده که فقط 4تا را مهار کرده و یکی هم توسط 

بازیکن حریف خراب شده است. بین دروازه‌بانان 

رئال‌مادرید که با ۱۰پنالتی یا بیشتر روبه‌رو 

شده‌اند، کورتوا ضعیف‌ترین نرخ 

مهار پنالتی را دارد.

بودیمیر
 چهارمین گلش را به 

رئال و ششمین گلش را در 

یک‌ ماه اخیر برای اوساسونا 
به ثمر رساند.

پانصدمین گل سیتی پانصدمین گل سیتی 
نفس آرسنال را گرفتنفس آرسنال را گرفت

در پیروزی 2بر یک منچسترسیتی بر نیوکاسل، 2گل 
اوریلی اختلاف را با آرسنال به 2امتیاز کاهش داد. اوریلی در 
سی‌وپنجمین حضورش در لیگ برتر، نخستین دبل خود را به 
ثمر رساند و برای نخستین بار در 2بازی متوالی خانگی لیگ 
موفق به گلزنی شد. گل اول او، پانصدمین گل منچسترسیتی 
در لیگ برتر در ورزشگاه اتحاد تحت هدایت پپ گواردیولا 
بود. آنها از فصل 17-2016تا به امروز 68گل خانگی بیشتر از 
هر تیم دیگری در این رقابت‌ها به ثمر رسانده‌اند، درحالی‌که 
تنها منچستریونایتد در اولدترافورد تحت هدایت سر الکس 

فرگوسن )910گل( گل‌های بیشتری در یک ورزشگاه در 
تاریخ لیگ برتر به ثمر رسانده است.

   منچسترسیتی در 19بازی خانگی اخیر خود 
در لیگ برتر، 16بازی را برده است )با 2تساوی و 

یک‌شکست(، به‌طور میانگین 2.5گل در هر بازی 

زده و در مجموع فقط 13گل دریافت کرده است.
   سیتی هفدهمین بازی خانگی متوالی خود در لیگ برتر 
را مقابل نیوکاسل‌یونایتد و سی‌و‌سومین پیروزی خود در 
مجموع مقابل کلاغ‌ها را به‌دست آورد؛ بیشتر از هر حریف 

دیگری در این رقابت‌ها.
   تیم گواردیولا البته خیلی هم تماشایی نبود اما این دلیل 
نمی‌شود قهرمانی را از حلقوم آرسنال در نیاورند. آنها در 
نیمه‌دوم کنترل بسیار کمی بر بازی داشتند. در 
نیمه اول 63درصد توپ را در اختیار داشتند 
و این میزان در نیمه‌دوم از دقیقه ۷۴ به 
۴۷درصد کاهش یافت و همچنان رو به کاهش 
بود. سیتی در 3بازی از 5بازی آخر خود در لیگ 
برتر که در نیمه‌اول از حریف پیش بود، موفق 

به پیروزی نشده بود )2برد و 3تساوی(.

والورده
با ۷پاس گل، به بهترین 

آمار پاس‌گل خودش در یک فصل 

لالیگا رسید. هنوز ۱۳بازی باقی مانده 

است. همه از تعویض او بلافاصله پس از آن 

پاس‌گل استثنایی متعجب شده‌اند. البته 

آربلوا تعویض او را به دردی که این 

بازیکن داشت ربط داد.
وینیسیوس

 برای نهمین بار دروازه اوساسونا را 

باز کرد؛ 3بار کمتر از رونالدو که بهترین گلزن 

تقابل رودررو است. حالا اوساسونا بهترین حریف وینی 

در اسپانیاست؛ والنسیا و اوساسونا )9(، لوانته )7(، آلاوس و 

رئال سوسیداد )5(. بین برزیلی‌ها، وینی همچنین به رکورد 

70گل رونالدینیو در لالیگا رسید؛ 2گل بیش از گل‌های نیمار. 

او در 7بازی اخیر، 9گل و پاس‌گل داشته. در این بازی هم به 

وینیسیوس توهین شد. لالیگا در حال انجام تحقیق درباره 

شعارهای نژادپرستانه علیه وینیسیوس در ورزشگاه 

ال‌سادار است. هواداران خطاب به او شعار 

می‌دادند: »وینیسیوس، بمیر!«

هدیه را پس فرستادهدیه را پس فرستاد
رئال‌مادرید در خودش لیاقت صدرنشینی را ندید

فرار رو به جلو
 علیپور که روزگاری با سکوت و تلاشش شناخته می‌شد، 

حالا در قامت یک طلبکار تمام‌عیار ظاهر شده است

انگار باخت به خیبر خرم‌آباد فقط ۳امتیاز را از پرسپولیس 
نگرفت، بلکه آرامش و خویشتنداری را هم از مهاجم 
شماره‌۹ این تیم ربود. علی علیپور که روزگاری با سکوت 
و تلاشش شناخته می‌شد، حالا در قامت یک طلبکار 
تمام‌عیار ظاهر شده است. بیایید بخشی از صحبت‌های 
جنجالی آقای مهاجم را با هم مرور کنیم؛ اتفاقی که شاید 
طعم گس واقعیت را زیر زبان هواداران پرسپولیس بیاورد.

   همه‌‌چیز از یک سؤال شروع شد؛ سؤالی که شاید 
تند بود، اما بیراه نبود. خبرنگاری از عذرخواهی پرسید 
و داستان شایعه تمدید ۱۰۰میلیاردی علیپور را وسط 
کشید. آقای مهاجم به جای آنکه با متانت یک بازیکن 
باسابقه، از عملکرد ضعیف تیمش پوزش بخواهد، راه 
تفتیش عقاید را پیش گرفت؛ »از کی خط می‌گیری؟ اسم 

و فامیلت چیست؟«
   این نخستین پرده از نمایش فرار رو به جلو بود. در 
دنیای حرفه‌ای، بازیکن پاسخگوی عملکرد فنی‌اش 
است، نه بازجوی هویت خبرنگار. علیپور جوری از 
جربزه حرف می‌زد که انگار در میدان نبرد است، 
درحالی‌که میدان نبرد واقعی )مستطیل سبز( 

هفته‌هاست که شاهد درخشش او نبوده است.
   شایعه پیشنهاد ‌۱۰۰میلیاردی برای تمدید 
قرارداد، چه درست باشد و چه غلط )که معمولا در 
فوتبال ایران هیچ دودی بدون آتش نیست(، نباید 
باعث شود بازیکن تمرکزش را از کف بدهد. اگر این خبر 
کذب است، یک تکذیبیه ساده کافی بود، نه متهم‌کردن 

خبرنگاران به خط‌گرفتن و نادانی.
   نکته شگفت‌انگیز مصاحبه، جایی بود که علیپور با 
لحنی شاکی از قرارداد ‌۲۶میلیارد تومانی‌اش گفت و آن 
را پایین‌ترین قرارداد تیم دانست. آقای علیپور! حافظه‌ 
فوتبال‌دوستان آنقدرها هم ضعیف نیست. شما در 
حالی به پرسپولیس برگشتید که دوران ناموفقی را در 
پرتغال پشت سر گذاشته بودید و از نظر فرم بدنی و فنی، 
فرسنگ‌ها با دوران اوجتان فاصله داشتید. پرسپولیس 
همان تیمی بود که در آن شرایط به شما اعتماد کرد و 
دوباره فرش قرمز پهن کرد. حالا اینکه امروز رقم 
قراردادها در بازار آشفته فوتبال ایران بالا رفته، 

دلیلی نمی‌شود که قرارداد امضا‌شده‌تان را چماق کنید و 
بر سر باشگاه بکوبید. ‌۲۶میلیارد تومان برای توده‌ مردمی 
که سکوهای ورزشگاه را پر می‌کنند، رقمی نجومی است؛ 

رقمی که در ازای آن، انتظار گل‌زنی دارند، نه گلایه.
   آمارها دروغ نمی‌گویند، اما حقیقت را هم کامل 
نمی‌گویند. علیپور در بخشی از صحبت‌هایش به آمار 
پاس‌گل‌هایش افتخار کرد و پرسید: »آقای پاس‌گل لیگ 
کیست؟« بله، ‌۶پاس‌گل در ۲۲بازی آمار بدی نیست، 
اما برای کسی که قرار است جانشین گلزن‌های بزرگ 
تاریخ پرسپولیس باشد، یک شوخی تلخ است. یک‌گل 
در ‌۱۴بازی اخیر! آن هم از روی نقطه پنالتی و این یعنی 
فاجعه! مهاجم نوک را با متر گلزنی اندازه می‌گیرند. اگر 
قرار بود علیپور فقط پاس گل بدهد، احتمالا باید پستش 
را به هافبک طراح تغییر می‌داد. اینکه لیگ ایران در فقر 
پاسور به ‌سر می‌برد و شما با ‌۶پاس‌گل صدرنشین هستید، 
بیش از آنکه نشانه‌ قدرت شما باشد، نشانه‌ ضعف مفرط 
سطح کیفی لیگ است. پز دادن با این آمار، مثل این است 
که در یک امتحان سخت، نمره‌۱۰ بگیرید و چون بقیه ۲ 

شده‌اند، ادعای نبوغ کنید!
   علیپور از بغض و اشـ�ک حرف می‌زن��د؛ از اینکه با 
کوچک‌ترین تلنگری گریه می‌کند چون عاشق 
پرسپولیس است. اما هوادار پرسپولیس امروز به جای 
اشک‌های شما، به دقت در ضربات آخر نیاز دارد. عشق به 
پیراهن، در میکسدزون و با درگیری لفظی ثابت نمی‌شود؛ 
عشق واقعی یعنی وقتی تیم در بحران است، وزنه باشی، 

نه حاشیه.
   آقای علیپور، شما 8سال در این تیم بوده‌اید و بهتر از 
هر کسی می‌دانید که در پرسپولیس، »دیروز« به سرعت 
فراموش می‌شود. هوادار به آمار گل‌های سال‌های گذشته 
یا قرارداد ۲۶میلیاردی کم‌ارزش‌شده از نظر شما، اهمیتی 
نمی‌دهد. آنها از مهاجم‌شان گل می‌خواهند. به جای اینکه 
در میکسدزون دنبال نام و نشان خبرنگاران بگردید، در 
تمرینات دنبال راهی برای بازکردن دروازه حریفان باشید. 
فرار از واقعیت با چاشنی مظلوم‌نمایی، شاید چند صباحی 
شما را از تیغ نقد دور کند، اما در نهایت، این تور دروازه است 

که درباره ماندن یا رفتن شما قضاوت خواهد کرد.


